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Krenula je potpuna rekonstrukcija Društvenog doma u Jabla-
novcu, a završetak radova vrijednih gotovo 2,5 milijuna eura 
planiran je u roku 18 mjeseci.

Uz izgradnju kanalizacijske mreže, ovo je svakako najznačajnija in-
vesticija u Jablanovcu. Osim društvene namjene budućeg doma, pla-
nirana je i odgojno-obrazovna, pa će tako biti osiguran i prostor dječ-
jeg vrtića za dvije odgojne skupine što će zasigurno unaprijediti kvali-
tetu života Jablanovčanima.

Dječji vrtić sa zasebnim ulazom nalazit će se u prizemlju, a rekon-
strukcijom su predviđene i prostorije za djelatnike, priručna kuhinja 
te potrebni spremišni prostori. Na prvom katu će biti prostorije za po-
trebe kulturno-umjetničkog društva i mjesnog odbora, jedna veća po-
livalentna dvorana za 
događanja te sanitarni 
čvorovi, garderoba, čaj-
na kuhinja i spremišta.
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Zgrada javne namjene na Trgu žrta-
va fašizma u kojoj su bili smješteni 
Sud, katastar i gruntovnica teško je 
stradala u petrinjskom potresu, no 
uskoro će započeti potpuna obnova 
koju će u cijelosti, iznosom od 4,34 
milijuna eura, financirati Zagrebač-
ka županija koja je u istoj zgradi ima-
la i urede svoje ispostave.

Ugovor o dodjeli financijskih sredstava 
za provedbu projekta čiji je početak pred-
viđen tijekom lipnja, potpisali su župan 
Zagrebačke županije Stjepan Kožić i gra-
donačelnik Zaprešića Željko Turk.

Sredstva su dodijeljena u sklopu javnog 
poziva za financiranje troškova saniranja 
šteta i obnove zgrada javne namjene 
oštećenih potresom na području Zagre-
bačke županije koji je raspisan u travnju 
prošle godine, a za što je kroz decentrali-
zirana sredstva do kraja 2024. godine 
osigurano nešto više od 21 milijun eura.

„Dosad smo potpisali 75 ugovora ukup-
ne vrijednosti 16,6 milijuna eura i vjeru-
jem da će nas pomoć Vlade RH pratiti i 
nadalje kako bismo obnovili sve javne 

objekte na području Županije. Najveći dio 
sredstava zasad je dodijeljen Zaprešiću, s 
obzirom na to da su ondje nastale i najveće 
štete nakon potresa. Prošle godine potpi-
sali smo ugovor za obnovu zgrade Pučkog 
otvorenog učilišta te sanaciju osnovne 
škole, a kad k tome dodamo i ovaj ugovor 
za zgradu javne namjene, riječ je o ukupno 
7,6 milijuna eura“, rekao je župan Kožić.

Uz zahvalu Zagrebačkoj županiji na do-
dijeljenim sredstvima, gradonačelnik 
Turk rekao je kako radovi na obnovi Puč-
kog otvorenog učilišta dobro napreduju, 
a da su se ovim ugovorom stvorili predu-
vjeti i za raspisivanje natječaja za izvođa-
ča radova za obnovu zgrade Suda.

„Obnova obje zgrade izrazito je važna 
za grad Zaprešić i za naše stanovnike. 
Teško smo našli privremene adekvatne 
lokacije za izmještanje službi i svi jedva 
čekamo da ih ponovno okupimo na jed-
nom mjestu i tako olakšamo život našim 
građanima koji trebaju njihove usluge“, 
poručio je Turk.

Spomenuo je ovom prilikom i problem 
oštećenih stambenih zgrada.

„Iako Grad Zaprešić nije aktivni nositelj 
obnove zgrada u privatnom vlasništvu, od 
početka je aktivni sudionik. Potaknuli 
smo i podržali vlasnike stanova da ne če-
kaju organiziranu obnovu, već da krenu u 
samoobnovu koju će država financirati u 
100 %-tnom iznosu i to tako što smo umje-
sto njih preuzeli financiranje troškova za 
brze preglede, elaborate i projekte obno-
ve”, podsjetio je gradonačelnik.

Zasad su izdana rješenja Središnjeg dr-
žavnog ureda za obnovu i stambeno zbri-
njavanje o isplati novčane pomoći za ob-
novu zgrada na brojevima 13 i 17, pa će 
uskoro i ondje početi radovi.

Govoreći o obnovi, župan Kožić se 
osvrnuo na gotovo 64 milijuna eura koji 
se u ovom trenutku ulažu u prometnu in-
frastrukturu za sanaciju klizišta, mosto-
va te županijskih i lokalnih cesta na 250 
lokacija, a za što su sredstva osigurana iz 
Fonda solidarnosti EU. „Na cestama di-
ljem županije je niz obilaznih pravaca i 
privremenih regulacija, a ovim putem 
molimo sve naše žitelje za strpljenje u 
prometu“, zaključio je župan.

Ugovor su potpisali župan 
Zagrebačke županije Stjepan 
Kožić i gradonačelnik 
Zaprešića Željko Turk

Gradski projekti uspješni na natječajima za financiranje obnove
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 Za obnovu Zgrade 
javne namjene na Trgu 
žrTava fašiZma, Pučkog 
oTvorenog učilišTa i 
drušTvenog doma u 
jablanovcu osigurana 
su sredsTva iZ vanjskih 
iZvora financiranja. 
Posljednji ugovor o 
financiranju Troškova 
obnove PoTPisan je 
krajem ožujka Pa će i 
Zgrada suda uskoro 
krenuTi u obnovu.

Gotovo 10 milijuna eura osigurano za 
javne zgrade oštećene u potresu

U tijeku je cjelovita obnova objekta 
nakon potresa, a radovi će obuhvatiti 
statičko pojačanje konstrukcije, re-
konstrukciju svih instalacija i sanaci-
ju vanjske ovojnice s ciljem povećanja 
energetske učinkovitosti. Završetak 
radova planiran je za proljeće 2024. godi-
ne, a ukupna vrijednost građevinskih ra-
dova iznosi više od 3 milijuna eura. Sred-
stva je osigurala Zagrebačka županija 
kroz natječaj u okviru decentraliziranih 
sredstava za obnovu od potresa, dok će se 
opremanje po završetku radova financi-
rati iz gradskog proračuna.

ZA ZGRADU SUDA 4,34 MILIJUNA EURA

REKONSTRUKCIJA DRUŠTVENOG 
DOMA U JABLANOVCU

OBNOVA PUČKOG 
OTVORENOG UČILIŠTA 

IDE PO PLANU



Završena je rekonstrukcija Ulice kar-
dinala Alojzija Stepinca kao dio redov-
nog održavanja Županijske uprave za 
ceste Zagrebačke županije, a u nared-
na tri mjeseca će se na području Zapre-
šića odvijati opsežna obnova oštećenih 
prometnica.

Trenutno je u tijeku sanacija kolnika 
Ulice Matije Gupca u Kupljenovu, zbog 
čega je zatvorena za sav promet. Vozila se 
usmjeravaju na Zagorsku magistralu 
(D1), a trasu je promijenila i ZET-ova au-
tobusna linija 174 (Zaprešić – Žejinci).

U samom gradu, u Ulici Otona Ivekovi-
ća se radi na rekonstrukciji vodovoda, a 
po završetku će biti potpuno zatvorena 
radi sanacije kolnika. Potpuno su zatvo-
rene i ulice Vlahe Bukovca i Josipa Kosi-
ća budući da je riječ o slijepim ulicama 
gdje nije moguće naizmjenično propu-
štanje vozila. Radovi u ovim ulicama će 
se izvesti u dva dijela, a stanari su upuće-
ni da za vrijeme izvođenja radova vozila 
parkiraju na obližnjim parkiralištima, 
dok u popodnevnim satima mogu pristu-
piti svojim domovima.

Započela je i obnova Ulice Baltazara 
Adama Krčelića koja neće biti u potpuno-
sti zatvorena, već će se uređivati u dva 
dijela kako bi za cijelo vrijeme izvođenja 
radova stanarima bio omogućen pristup 
parkiralištu. Prvo će se uređivati dio od 
raskrižja s Ulicom Ante Starčevića do 
kućnog broja 10, a zatim od kućnog broja 
10 do Ulice bana Josipa Jelačića.

U narednim danima kreću radovi u 
Ulici kneza Domagoja, a u drugoj fazi će 
se radovi odvijati u Ulici Jurja Oršića koja 
će se također sanirati u dva navrata s dje-
lomičnim zatvaranjem, a potpuno će biti 
zatvorene slijepe ulice koje izlaze na Mi-
hanovićevu, Mirka Račkog i Josipa Rači-

ća. U ovoj fazi će se sanirati i Ulica Zelen-
gaj u naselju Kupljenovo koja povezuje 
Zaprešić s Općinom Pušća te će biti za-
tvorena za sav promet, osim za stanare.

Tijekom travnja će se sanirati klizišta u 
Dugoj ulici u Kupljenovu te u Merenju u 
Ulici Josipa Kolara, prilikom čega će uli-
ce biti u potpunosti zatvorene za promet, 
a rekonstruirat će se i Kupinska ulica ko-
ja spaja Pojatno s Općinom Pušća.

Radovima planiranim u svibnju bit će 
obuhvaćene na sjeveru ulice Vjekoslava 
Babukića i Obrubići, te u južnom dijelu 
grada ulice Jelice Jug, Klake i Nova ulica. 
S obzirom na to da kroz posljednje dvije 
prometuje ZET-ova autobusna linija 172, 
izgledno je da će se mijenjati i njezina 
trasa. 

Uz navedene, odvijat će se i radovi u 
nadležnosti Županijske uprave za ceste 
Zagrebačke županije koji će obuhvatiti 
sanaciju četiriju mostova, jednog klizišta 

te osam kilometara cesta.
Tako će se sanirati mostovi na Hruše-

večkoj cesti u Hruševcu Kupljenskom, u 
Zagrebačkoj ulici u Pojatnu, te u Kuplje-
novu u Kolodvorskoj i Ulici Matije Gupca 
u kojoj će se osim mosta sanirati i cestov-
no klizište te već spomenuti kolnik. 

Planirana je rekonstrukcija Ulice Pavla 
Lončara od Trga žrtava fašizma do ras-
križja sa Starčevićevom, a u cijelosti će 
biti sanirana i Ulica bana Josipa Jelačića 
do kružnog toka Inker te Industrijska 
ulica od istog kružnog toka prema Zagor-
skoj magistrali.

U ŽUC-u planiraju u narednih mjesec 
dana završiti i radove u Krapinskoj ulici 
čija se obnova prolongirala zbog imovin-
sko-pravnih odnosa.

Izvođenje svih ovih radova otežat će 
promet, no kako je za korištenje dobive-
nih sredstava zadan rok do kraja lipnja, 
nužno ih je izvoditi gotovo istovremeno. 
Ipak, po završetku ćemo imati urednije i 
sigurnije prometnice, pa stoga molimo 
građane za razumijevanje i strpljenje.
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najava radova na dvadesetak lokacija

graditeljstvo

Prema „Studiji zdrav-
stvenog stanja stabala u 
perivoju Novi dvori u Za-
prešiću“ koju je izradio 
Hrvatski šumarski insti-
tut, ustanovljeno je da sta-
bla kestena u aleji sadrže 
uznapredovalu trulež u 
deblima i granama te da ne 
postoji odgovarajući arbo-
ristički zahvat kojim bi se 
stablima poboljšalo zdrav-
stveno stanje.

Kako bi smanjili potencijal-
nu opasnost za posjetitelje, 
djelatnici zaprešićkog komu-
nalnog poduzeća uklanjaju 
oštećena stabala, a odmah po 
uklanjanju vrše zamjensku 
sadnju stabala divljih kestena. 
S lijeve strane aleje su posadili 

30-ak novih stabala, a u dru-
goj će fazi ukloniti stara i posa-
diti nova i na desnoj strani, 
vjerojatno ujesen. 

U sklopu projekta održi-
vosti i zelene tranzicije hr-
vatskog turizma „Hrvatska 
prirodno tvoja“, sa sedam 
stabala kestena se sadnji 
pridružila i Turistička za-
jednica grada Zaprešića uz 
simpatičnu pomoć mališana 
Dječjeg vrtića Vrtuljak, ali i 
gradonačelnika Željka Tur-
ka. Riječ je o projektu Hr-
vatske turističke zajednice 
vrijednom nešto više od 150 
tisuća eura namijenjenih 
nabavci sadnica, a u kojem 
sudjeluje ukupno 116 turi-
stičkih zajednica.

obnova aleje kestena u novim dvorima

Posađeno 30-ak mladih kestena

Uređenje igrališta i parkOVa

Obnavlja se dječje  
igralište u centru grada  

S dolaskom proljeća, djelatnici komunalnog 
poduzeća Zaprešić d.o.o. započeli su i s redov-
nim uređenjem i obnovom dječjih igrališta.

Nakon nedavnog otvorenja dječjeg parka u Krčeli-
ćevoj ulici, dovršeno je i postavljanje zaštitnih ogra-
da za sigurniji boravak djece. Trenutno se obnavlja 
još jedno igralište u centru grada, ono na Šetalištu 
kardinala Kuharića. Dotrajale sprave zamijenit će se 
novima te će biti postavljene nove antistresne podlo-
ge i umjetna trava. Najavljeno je kako je u ovogodiš-
njem planu obnova još nekoliko igrališta.

Dobra vijest stiže i za vlasnike pasa. Uz već postoje-
ći koji se nalazi neposredno uz šetnicu kraj potoka 
Lužnice, i južni dio grada će uskoro dobiti park za pse 
koji se uređuje na prostoru između Tržne i Petreko-
vićeve ulice. Novi park će biti ograđen i opremljen s 
nekoliko sprava za rekreaciju te kantama i vrećicama 
kako bi se održavala higijena.

prOVedba prOjekta „Za čistO i bistrO“

Projekt u završnoj fazi,  
saniraju se prometnice  

Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglo-
meracije Zaprešić „Za čisto i bistro“ napreduje planiranom di-
namikom i već je ušao u završnu fazu. U skladu s tim, nastavljaju 
se sanacije i rekonstrukcije prometnica u kojima je gradnja kanaliza-
cijskog sustava završena. 

Grad Zaprešić uključio se tako u sanaciju Kružne ulice u Kupljeno-
vu koja je asfaltirana u punoj širini, u potpunosti je rekonstruirana i 
asfaltirana i Školska ulica, a najavljujemo i daljnju obnovu prometnica 
u kojima su završeni radovi kroz projekt aglomeracije. 

Nadalje, u sklopu redovitog održavanja, u Hruševcu Kupljenskom je 
uređena prometnica koja povezuje naselje s Općinom Luka. Riječ je o 
oko 700 metara dugoj cesti koja je rekonstruirana u potpunosti.

Kružna ulica Školska ulica

U tiJekU Je ObnOva 
Oštećenih prOmetnica

„Svi znamo da kesteni imaju svoj vijek trajanja koji je, nažalost, 
došao kraju, ali da ova aleja ne bi zamrla, započeli smo sadnju novih 
kestena. Izuzetno mi je drago što su nam se pridružila i djeca kojoj 
će ovo sigurno ostati u lijepom sjećanju”, komentirao je direktor 
komunalnog poduzeća Domagoj Mikuš.

Ukupna vrijednost svih nadolazećih radova koje će 
provoditi Grad Zaprešić i ŽUC iznosi oko 10 milijuna 
eura, a financirat će se bespovratnim sredstvima Fonda 
solidarnosti EU. Završetak je predviđen do kraja lipnja.

Grad Zaprešić je nositelj obnove prometnica i klizišta 
na 17 lokacija koje će se uređivati u nekoliko faza.

Spajanje korisnika na novoizgrađenu mrežu, iako 
su radovi na proširenju mreže odvodnje pri kraju, 
bit će moguće nakon uspješno obavljenog 
tehničkog pregleda i izdavanja uporabne dozvole 
koju izdaje nadležno županijsko tijelo. O tome će 
Vodoopskrba i odvodnja Zaprešić d.o.o. pisanim 
putem obavijestiti sve korisnike koji su stekli 
mogućnost priključenja na sustav javne odvodnje.



prOjekt raZVOja inFrastrUktUre širOkOpOjasnOg pristUpa

Besplatan priključak za utvrđene „bĳele“ adrese

info+predstaVljena nOVa aplikacija Za jačanje digitalne deMOkracije

Nakon što je Grad Zaprešić 2022. go-
dinu zaključio prestižnim priznanjem 
Smart city kojim je proglašen gradom s 
najboljim pametnim rješenjima, i 2023. 
godinu nastavlja u istom smjeru.

Građanima je početkom godine otvo-
ren sustav Gradsko oko, a po uzoru na ne-
ke europske gradove, od danas je Zapre-
šić bogatiji za još jedno pametno rješenje 
kojim je postao predvodnik digitalne de-
mokracije u Hrvatskoj.

Prvi je hrvatski grad koji je predstavio 
platformu „Javna stvar“, a riječ je o aplika-
ciji putem koje će stanovnici Zaprešića, uz 
pomoć svojih pametnih telefona, moći 
izraziti svoj stav i glasati u anketama te ta-
ko izravno sudjelovati u procesu odlu-
čivanja i dati doprinos demokraciji u gra-
du. Uz to, mobilna aplikacija „Javna stvar“ 
služi i kao platforma za informiranje pu-
tem koje će građani moći pratiti važne no-
vosti i obavijesti. Platforma detaljizira-
nim pristupom kod obrade rezultata omo-
gućuje donosiocu odluke da svoje odluke 
temelji na pravovremenim i stvarnim in-
formacijama, dok lakoćom glasanja omo-
gućuje glasačima da izraze svoj stav bilo 
kada i bilo gdje putem mobilne aplikacije 
ili web-sučelja zapresic.javnastvar.hr

Glasanje je moguće izravno putem pa-
metnog telefona ili putem web-pregled-
nika. Ono što je potrebno učiniti je preu-
zeti aplikaciju JAVNA STVAR-ZAPRE-
ŠIĆ s Google Playa (Android) ili App 
Storea (iPhone) te se registrirati. Proces 
registracije je jednostavan, a nakon što 
Grad odobri registraciju, korisniku će bi-
ti omogućeno glasanje. Rezultati glasa-

nja bit će objavljeni u aplikaciji po zavr-
šetku svake ankete, te će pružiti Gradu 
Zaprešiću važnu informaciju o tome dje-
luje li u interesu svojih stanovnika.

Aplikaciju je izradila tvrtka Collective 
mind koja već ima uspješnu priču s digi-
talnom demokracijom u nekim njemač-
kim gradovima i regijama, ali i u većim 
grupacijama, te je odlučila svoju priču 
proširiti i na hrvatske gradove i općine.

Mario Krajačić, softverski inženjer iz 

Collective minda naglašava kako su gla-
sovi birača anonimni, odnosno da ne po-
stoji mogućnost koja bi povezala glas s 
identitetom glasača. Svi podaci glasača 
su osigurani te njihovo prikupljanje i ču-
vanje poštuje GDPR standarde. Postu-
pak je strukturiran na način da se ne 
mogu izvući zaključci o tome je li neka 
osoba sudjelovala i kako je odgovorila na 
pitanja.

„Pristup svim korisničkim podacima 
zaštićen je od neovlaštenih i zlonamjer-
nih pokušaja najnovijim standardima si-
gurnosti i zaštite podataka.  Gdje je mo-
guće, podaci su anonimizirani i pseudo-
nimizirani, a pohranjeni su na sigurnim i 
visoko raspoloživim podatkovnim cen-
trima u EU. Redovito se provode organi-
zacijske i tehničke mjere provjere priku-
pljanja, obrade i pohrane podataka te se 
oni ne dijele trećim stranama“, pojasnio 
je Krajačić.

Uz mogućnost glasanja, platforma nudi 
mogućnost kontinuiranog i pravilnog in-
formiranja građana o događanjima i odlu-
kama vezanima za grad čime se osigurava 
laka komunikacija s građanima te točnost 
informacija koje građani dobivaju.

„Kontinuirano radimo na moderni-
zaciji gradske uprave, povećanju tran-
sparentnosti i jačanju suradnje s lokal-
nom zajednicom. Zato me veseli što 
smo baš mi prvi grad u Hrvatskoj koji 
je uveo ovakvu metodu omogućavanja 
svojim građanima da izravno i aktivno 
sudjeluju u procesu donošenja odluka“, 
poručio je zamjenik gradonačelnika 
Alan Labus.

gospodarstvo 

prva anketa bit će u travnju

Namjera je putem anketa saznati 
mišljenje i želje građana i tako ih 
izravno uključiti u donošenje odluka 
koje utječu na život u gradu u kojem 
žive. Stoga aplikacija temeljem OIB-a, 
a kako bi se dobili relevantni podaci, 
dozvoljava sudjelovanje samo 
stvarnim osobama koje prebivaju u 
Zaprešiću. Svi osobni podaci su 
strogo zaštićeni, a sudjelovanje u 
anketama potpuno anonimno.

7

Na svečanosti povodom 
obilježavanja Dana Obrtnič-
ke komore Zagreb dodijelje-
na su priznanja i nagrade 
zaslužnim obrtnicima za 
razvoj obrtništva na po-
dručju Zagrebačke županije 
i grada Zagreba. Obrtnička 
komora Zagreb najveće je 
obrtničko udruženje u Hrvat-
skoj s više od 27 tisuća članova.

Priznanja su dobili obrtnici 
koji uspješno rade na promi-
canju obrtništva, sudjeluju na 
sajmovima, revijama i ostalim 
obrtničkim manifestacijama, 
organiziraju i sudjeluju na 
stručnim, kulturno-umjet nič-
kim, sportskim aktivnostima 
obrtništva.

U kategoriji najboljih žena 
obrtnica nagrađene su dvije 
naše sugrađanke Sanja Gavrić 
i Marijana Lipak, članice 
Udruženja obrtnika Zaprešić.

Sanja Gavrić vlasnica je obr-
ta  za frizerske usluge u Zapre-
šiću. Aktivna je članica Ceha 
frizera, kozmetičara i pedike-
ra te je  sudjelovala na manife-

stacijama koje je njen Ceh or-
ganizirao u Udruženju obrt-
nika Zaprešić. Rado se odaziva 
na sve humanitarne akcije, te 
je svojom ljubaznošću i preda-
nim radom zadržala svoje kli-
jentice od prvih dana rada u 
obrtu. 

Marijana Lipak vlasnica je 
obrta za krojačku djelatnost i 
trgovinu iz  Ivaneca Bistran-
skog. U mandatu 2018. - 2022. 
godine bila je članica Komisije 
za izdavanje dozvola (licenci-
ja) pri Obrtničkoj komori  Za-
greb za zanimanje krojač te je 
aktivna kao član Ceha za pru-
žanje usluga svih vrsta čišće-
nja, krojačkih usluga, šivanja i 
drugih popravaka te za sve vr-
ste popravaka kućanskih i 
drugih aparata i strojeva. 

Na prijedlog Udruženja obr t-
nika dobitnici priznanja su i 
Stjepan Markotić kao dobitnik 
Zlatne plakete s pisanim pri-
znanjem, Ivan Karačić i Štefan 
Planinc koji su dobitnici Zlat-
ne diplome te dobitnik Srebrne 
diplome Ivo Čerina.

nagrade Obrtničke kOMOre Zagreb
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gOdišnja skUpština UdrUge 
pčelara ZaprešićkOg kraja 

ZABRINJAVA SVE MANJE 
PČELINJIH ZAJEDNICA

Izvještajna skupština Udruge pčelara „Ban Josip 
Jelačić“ okupila je pčelare zaprešićkog kraja koji su 
se složili kako je prošla godina krenula dobro, a kasni-
je je nastupila velika suša i svi resursi pčelinjih paša 
su zakazali. Upravo zato ova Udruga brine o održavanju 
bioraznolikosti zasađivanjem medonosnog bilja, a u proš-
loj godini čak je organizirana i sadnja drveća s učenicima 
OŠ Kupljenovo i područnih škola Pojatno i Hruševec Ku-
pljenski.

U sklopu obilježavanja Školskog mednog dana članovi 
Udruge su održali predavanja i degustacije meda učenici-
ma nižih razreda osnovnih škola. Degustaciju su imali i na 
Gospodarskom sajmu gdje su za sve posjetitelje priredili 
medni doručak. Kroz ovakve akcije žele široj javnosti pre-
zentirati važnost meda u našoj prehrani, a i općenitu važ-
nost pčela koje su svakim danom sve ugroženije.

Raznim edukacijama, ali i kontinuiranim ulaganjem u 
opremu, zaprešićki pčelari dolaze do sve kvalitetnijih proi-
zvoda. Na Festivalu pčelarstva Zagrebačke županije prošle 
su godine članovi osvojili 3 zlata, 8 srebra i 1 broncu, a u pla-
nu je ove godine ocjenjivanje napraviti i na razini Udruge.

Svakako se nadaju mednoj godini, ali i prostoru za rad Udru-
ge i za opremu koja je svim pčelarima od iznimne važnosti.

nagrađene vrijedne 
zaPrešićke obrtnice

Nagradu u kategoriji Žena 
obrtnik primile su Sanja 

Gavrić i Marijana Lipak

ObaVijest pOljOpriVredniciMa

SUFINANCIRANJE NABAVE 
VOĆNIH SADNICA

U tijeku je natječaj za sufinanciranje nabave voćnih sad-
nica, sadnica jagoda i loznih cijepova u 2023. godini. Potpo-
ra se dodjeljuje za nabavu certificiranih voćnih sadnica, 
sadnica jagoda i/ili loznih cijepova, a odobrava se u iznosu 
do 60% nabavne cijene po priloženom računu, odnosno 
najviše do 2.654,45 eura po poljoprivrednom gospodar-
stvu. Natječaj je otvoren od 6. ožujka do 15. listopada 2023. 
godine, a zahtjevi se rješavaju prema redoslijedu dospijeća. 
Zahtjev se podnosi nakon izvršene sadnje na obrascu koji 
se preuzima u sobi 14 Upravnog odjela za financije i gospo-
darski razvoj, Nova ulica 10, Zaprešić ili na službenim 
mrežnim stranicama Grada Zaprešića (www.zapresic.hr; 
pod kategorijom Natječaji i javni pozivi). Sve informacije 
mogu se dobiti i na telefon 3717-517, Sonja Tomas Šoštarić.

U tijeku je provedba projekta izgradnje 
optičke infrastrukture na području Grada 
Zaprešića i susjednih općina, čime će na 
utvrđenim „bijelim“ adresama na ovom 
području biti omogućen brzi (+40 Mbit/s) i 
ultra-brzi (+100 Mbit/s simetrično) široko-
pojasni pristup internetu.

Projekt se provodi sukladno strukturnim 
pravilima Okvirnog nacionalnog programa za 
razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa 
u područjima u kojima ne postoji dostatan ko-
mercijalni interes za ulaganja („bijele” adrese), 
a ukupna vrijednost projekta za područje Za-
prešića i općina iznosi više od 8,5 milijuna eu-
ra. HT će investirati oko 5 milijuna eura, dok 

će se preostali iznos sufinancirati iz Europ-
skog fonda za regionalni razvoj.

Next Generation Access – NGA mreža koja 
će biti izgrađena, bit će otvorena, što znači da 
će svi ostali operatori i davatelji usluga elek-
troničkih komunikacija imati otvoren pristup 
mrežama.

Građani zainteresirani za izvedbu besplat-
nog priključka još uvijek se mogu javiti elek-
troničkom poštom na adresu prikljucak-
zapresic@t.ht.hr i provjeriti nalaze li se među 
„bijelim“ adresama. Potrebne informacije su 
ime i prezime vlasnika objekta, adresa, broj 
stambenih i/ili poslovnih jedinica na adresi te 
broj telefona ili mobitela za kontakt.



info+

Učenici 1. d razreda OŠ Ljude-
vita Gaja posjetili su Gradsku 
upravu i predstavili projekt iz 
Građanskog odgoja i obrazova-
nja koji se odnosi na postavlja-
nje stupova i mreže za badmin-
ton u školskom dvorištu. 

Kroz ovaj projekt učenike se od 
malih nogu uči da budu aktivni u 
zajednici, da uočavaju probleme 
oko sebe te da pokušaju naći što 
bolja rješenja za njih. Tako su, i sa-
mi svjesni činjenice da djeca da-
nas previše vremena provode na 
mobitelima, istražili što mogu 
učiniti unutar školskog dvorišta 
da potaknu učenike na aktivno 
provođenje slobodnog vremena i 
boravak na svježem zraku. Proveli 
su anketu i razmislili o prednosti-
ma i manama određenih prijedlo-
ga te na kraju došli do zaključka da 
je najbolje postaviti stupove za 

badminton, koji će ujedno služiti i 
za odbojku. U dogovoru s ravnate-
ljem dogovoren je i plan realizacije 
pa su ovim projektom učenici do-
kazali kako već sada mogu utjecati 
na neke stvari u svojoj okolini.

Njihov projekt, ali prije svega 
upućenost u prava koja imaju te-
meljem Ustava i Konvencije o 
pravima djeteta, oduševili su za-
mjenika gradonačelnika Alana 
Labusa.

„Učenici su me zaista oduševili 
svojim znanjem o pravima djece, 
ali i svojom odlučnošću da već sa-
da budu aktivni u zajednici te da 
nama odraslima ukažu na sve što 
možemo učiniti za njihovo sretni-
je i bezbrižnije odrastanje“, rekao 
je zamjenik gradonačelnika i do-
dao kako će i nove učionice na 
otvorenom doprinijeti boravku 
djece na svježem zraku. 

8 društvene djelatnosti 

S ciljem izrade Programa za 
mlade Grada Zaprešića za raz-
doblje od 2023. do 2028. godi-
ne tijekom ožujka održani su 
sastanci fokusnih skupina ka-
ko bi se analizirao upitnik koji 
su prošle godine ispunjavali 
mladi Zaprešića, ali i kako bi 
se sagledale sve opcije pobolj-
šanja kvalitete života osoba u 
dobi od 15 do 29 godina.

Fokusne skupine radile su s 
ciljem utvrđivanja potreba i in-
teresa u tri područja. Prvo obuhvaća područje obrazovanja, informa-
tizacije, aktivnog sudjelovanja mladih u društvu, zapošljavanja i po-
duzetništva mladih, drugo područje obuhvaća zdravlje, socijalne i 
pravne zaštite te uključivanja mladih, a zasebno su područje kultura, 
sport i slobodno vrijeme mladih na području Zaprešića.

Nakon sastanaka fokusnih skupina slijedi izrada Nacrta Gradskog 
programa za mlade Grada Zaprešića za razdoblje od 2023. do 2028. 
godine, a nakon čega će uslijediti i javno savjetovanje. Članovi foku-
snih skupina predstavnici su gradskih institucija i udruga koje direk-
tno rade s mladima, ali i sami mladi.

rad Mladih, s MladiMa i Za Mlade 

Učenici Oš gaj predstaVili prOjekt Uređenja škOlskOg dVOrišta

Zaprešić MeđU najbOljiM gradOViMa hrVatske

Od ideJe dO realizaciJe
ZapOčeO je Upis Za
škOlskU gOdinU 2023./2024.

UPis djece U  
Prvi razred 
osnovne škole 

Do 15. lipnja 2023. godine traju upisi djece 
u 1. razred osnovne škole za djecu koja do 1. 
travnja 2023. godine imaju navršenih šest go-
dina. Prije upisa obvezno je utvrđivanje psiho-
fizičkog stanja djeteta u osnovnoj školi prema 
mjestu stanovanja i Zavodu za javno zdravstvo 
Zagrebačke županije, Služba za školsku i sve-
učilišnu medicinu, koje se provodi do 15. lipnja 
prema točno utvrđenom rasporedu.

Upisi se obavljaju u osnovnoj školi kojoj dije-
te pripada prema mjestu prebivališta, odnosno 
prijavljenog boravišta, a upisno je područje 
škola određeno u skladu s Mrežom osnovnih 
škola u Republici Hrvatskoj.

Roditelj/staratelj obvezan je naručiti dijete 
na liječnički pregled u svrhu utvrđivanja psiho-
fizičkog stanja djeteta radi upisa u prvi razred 
osnovne škole putem aplikacije: kvacica.hr 
Liječnički pregled se provodi u Zavodu za 
javno zdravstvo Zagrebačke županije, Služba 
za školsku i sveučilišnu medicinu, Ispostava 
Zaprešić, Pavla Lončara 1. Na liječnički pregled 
potrebno je donijeti zdravstvenu iskaznicu 
djeteta, iskaznicu cijepljenja, Zubnu putovni-
cu (izdaje djetetov stomatolog), medicinsku 
dokumentaciju ako ju dijete ima te ispunjen 
Upitnik za roditelje koji se također može naći 
na aplikaciji kvacica.hr.

Raspored utvrđivanja psihofizičkog stanja 
djeteta (pregleda djeteta) za upis u prvi razred 
osnovne škole u školskoj godini 2023./2024.

Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke 
županije, Služba za školsku i sveučilišnu 
medicinu, Ispostava Zaprešić, Pavla Lončara 1, 
tel. 3310530
OŠ LJUDEVITA GAJA
Željka Mihaljević, dr. med.
Parni dani 8:00 – 12:00
Neparni 14:00 – 18:00
OŠ ANTUNA AUGUSTINČIĆA I OŠ 
KUPLJENOVO
Monika Hirtz, dr. med.
Parni dani 14:00 – 18:00
Neparni 8:00 – 12:00

Sve informacije roditelji/staratelji mogu do-
biti u Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje, 
Ispostava Zaprešić, Nova ulica 10, Zaprešić, 
telefon 3746610 ili na e-mail: dbalen@zagre-
backa-zupanija.hr

PROGRAM KOJI ĆE PRATITI 
POTREBE I INTERESE MLADIH

Učenici su se 
aktivirali oko 
postavljanja 
stupova za 
badminton i 
odbojku

U popularnom CeZaM-u ure-
đena je još jedna prostorija za 
savjetovanje djece, mladih i 
odraslih jer se individualnim 
savjetovanjem pomaže osobi ra-
zumjeti prirodu i nastanak pro-
blema te ju se usmjerava ka nje-
govom rješavanju, umanjivanju 
simptoma i poboljšavanju sva-
kodnevnog funkcioniranja. Nai-
me pandemija uzrokovana virusom 
COVID 19 te potresi koji su se dogo-
dili, narušili su mentalno zdravlje 
djece, mladih i odraslih. Udruga 
CeZaM Zaprešić posljednjih 20 go-
dina provodi brojne programe koji-
ma doprinosi prevenciji problema u 
ponašanju te potiče na brigu o 
mentalnom zdravlju, a od spome-

nutih događaja to čini još intenziv-
nije. U programima Modifikacija 
ponašanja putem igre, Putokaz, 
#imampodršku i Nema zdravlja 
bez mentalnog zdravlja provodi se 
individualno savjetovanje, grup ni 
rad, kreiraju se edukativni materi-
jali te provode edukativne radioni-
ce s ciljem prevencije problema u 
ponašanju i promocije brige o men-
talnom zdravlju. 

U CeZaM-u se vesele jer će nova 
prostorija omogućiti kvalitetniju 
uslugu korisnicima, a njezino je 
uređenje financirao Grad Zaprešić 
s ciljem poboljšanja kvalitete živo-
ta svih stanovnika,  posebno onih 
kojima je za svakodnevno funkcio-
niranje potrebna pomoć.

nOVa prOstOrija Za saVjetOVanje U ceZaM-U

Kvalitetnĳa usluga korisnicima

Portal gradonačelnik.hr is-
tak nuo je kako se Grad Za-
prešić nalazi među 15 grado-
va s najvišim mjesečnim iz-
nosom učeničkih stipendija u 
Republici Hrvatskoj s izno-
som od 100,00 eura. Pokazalo 
je to najnovije istraživanje por-
tala o stipendijama učenika i 
studenata kojim je obuhvaćeno 
svih 128 hrvatskih gradova.

Grad Zaprešić kontinuirano 
nagrađuje znanje i obrazova-
nje, pa je tako i za školsku/aka-
demsku godinu 2022./2023. 
dodijelio ukupno 58 stipendija 
najboljim učenicima i studenti-
ma koji su zadovoljili temeljni 
kriterij – izvrsnost. Za studente 
stipendija mjesečno iznosi 
150,00 eura te se isplaćuje sre-
dinom svakog mjeseca tijekom 
cijele akademske godine, a uku-
pno je u ovogodišnjem proraču-
nu za ovu namjenu osigurano 
88.100 eura.

Pritom, 28 stipendija dodije-

ljeno je učenicima srednjih ško-
la, od čega je 6 učenicima defici-
tarnih zanimanja. 30 stipendi-
ja primili su studenti, i to 28 
studenata sveučilišnih studija 
(14 iz područja tehničkih i pri-
rodnih znanosti, 14 iz društve-
no-humanističkih znanosti) te 
dvoje s visokih učilišta. 

„Ne računamo li izdvajanja 
za uređenje dječjih igrališta, 
održavanje i gradnju obrazov-
nih objekata te potpore pro-
gramima ustanova i udruga 
koje se bave kulturom, spor-
tom i drugim područjima koja 
utječu na kvalitetu života djece 
i mladih, kroz razne potpore i 
subvencije izdvajamo oko 40 
posto proračunskih sredstava 
za poboljšanje sustava odgoja i 
obrazovanja. Sve to smatram 
najboljim i najvrjednijim inve-
sticijama, jer ulaganje u mlade 
je ulaganje u kvalitetniju bu-
dućnost lokalne zajednice“, re-
kao je gradonačelnik Turk.

Ulaganje U Učenike i stUdente



111110 intervju
SRCEM UZ SARU HUMANITARNA AKCIJA

telja dobivamo naknadu, ne plaću.  
Recite nam nešto više o Sari. Kako biste 
je opisali? 

Sara je divno dijete i smije se čak i kad 
joj je najteže. Mila je, draga i jako nježna. 
Ona je naša maza. Meni je najljepša i naj-
draža. Našoj obitelji je takva. Jako je vi-
soka, ima oko 1,75 m i više od 50 kilogra-
ma, prava cura! Divne plave oči. Strpljiva 
je. I veliki gurman, na mamu i tatu!  
Moj suprug Franjo često kaže da je Sara 
izabrala nas za svoje roditelje. 
Majka ste još dvojice dječaka. Kako se 
oni nose sa sestrinom bolešću? 

Da, mama sam još Petru i Nikši. Mojim 
divnim dečkima. Cijeli njihov život je Sa-
ra s njima i nose se s tim isto kao i mi, jer 
nas gledaju i uče od nas. Ona je njihova 
sestra i vole ju. Razgovaraju s njom i po-
ljube je svaku večer prije spavanja. Ona to 
vraća najvećim osmijehom, prepoznaje 
ih i raduje im se. Oni nju poznaju jedino 
kao takvu i to je njihova Sara. Zaključila 
bih da se odlično nose sa svime. Puno ih 
ljubavi okružuje. 
Koliko bi vam prilagođeno vozilo 
pomoglo u svakodnevnom funkcionira-
nju? 

Vozilo s rampom za invalidne osobe bi 
nam jako pomoglo jer bi sa Sarom mogli 
ići ne samo na kontrole i terapije nego 
svugdje. To i najviše volimo, ići svi zajed-

no u posjete obitelji, prijateljima. Sara 
uvijek ide s nama, a ljetujemo tamo gdje 
je za nju sve prilagođeno. Dosad smo se 
mogli voziti u našem autu, ali Sara je sad 
velika, kolica su duga i zauzimaju puno 
mjesta. Ona se više ne može voziti u sje-
dalicama, a kako ne sjedi, ne može se vo-
ziti niti na sjedalu. Trebamo kombi u koji 
mogu ući Sarina invalidska kolica. Zato 
smo uz pomoć zaprešićke udruge Stepin-
čeva oaza mira i pokrenuli humanitarnu 
akciju Srcem uz Saru. Na tome smo im 
jako zahvalni. Divni su ljudi i prijatelji. 
Koliki je iznos potreban za kupnju 
kombija i kako napreduje akcija? 

Za nov kombi i ugradnju rampe potreb-

no je prikupiti otprilike 67.000 eura. Mi 
smo dosad prikupili malo više od polovi-
ce potrebnog iznosa. Ljudi su divni, puno 
ih se odazvalo, ne samo obitelj i prijatelji 
već i svi oni nepoznati dobročinitelji. 
Biste li što poručili svojim sugrađanima? 

Prvo bih htjela svima od srca čestitati 
Uskrs, a u svoje i u ime svoje obitelji reći 
hvala onima koji su se odazvali na našu 
akciju i koji će se još odazvati. Hvala svi-
ma koji su nam ponudili pomoć, ne samo 
novčanu, nego i putem lijepih riječi ili po-
ruka podrške. Dragi ljudi, uživajte u sva-
kom danu života jer je život jako lijep. A 
pomagati drugome posebno ispunjava i 
donosi radost.  

Kada je Sari dijagnosticirana bolest i 
kako ste se osjećali kad ste saznali? Što 
vas je u tim trenucima najviše brinulo? 

Sara je pravu dijagnozu dobila tek uoči 
svog 10. rođendana. Sad znamo da je tijek 
njene bolesti takav da se prvi znakovi bo-
lesti pojavljuju iza prve godine života. Ta-
ko je bilo i kod nje. Kad je imala četiri 
mjeseca, pedijatrica je kod Sare uočila 
hipotoniju jer nije imala dobru kontrolu 
glavice i zaostajala je blago u motoričkom 
razvoju. Upornim vježbanjem na više 
mjesta, Sara je do prve godine imala kon-
trolu glave i sjedila, govorila je nekoliko 
riječi kao i sva zdrava djeca. Iza prvog ro-
đendana počele su se događati promjene. 
Epileptički napadi su učinili to da je pot-
puno izgubila sve ono što je do prve godi-
ne usvojila. Prestala je sjediti, držati gla-
vu, govoriti. Gotovo preko noći. Izgubila 
je skoro potpuno i vid zbog bolesti i lije-
kova koje je dobivala. 

Mužu i meni je bilo u početku teško. Bi-
la nam je prvo dijete i bili smo strašno za-
brinuti. Nismo znali što očekivati, a i li-
ječnici su tapkali u mraku. Nisu mogli 
Sari odrediti dijagnozu. Prošli smo sve 
one faze tuge koje čovjek mora proći, ali 
ubrzanim tečajem. Naša nas je Sara tre-
bala jake, ujedinjene i vesele, jer jedino 
što ona nikad nije izgubila je osmijeh i tu 
divnu dušu koju nosi. Brinuli smo najviše 

zbog nje, ali i kako organizirati život pot-
puno drugačije od onoga što smo planira-
li. U tome nam je jako pomogla vjera. 
Znala sam da neću moći raditi jer sam 
željela više od svega brinuti se za nju. Ta-
da sam već bila trudna sa sinom Petrom, 
pa sam, naravno, mislila i na njega. 
S kojim se problemima Vi i suprug 
susrećete kao roditelji bolesne djevojči-
ce? 

Saru mi gledamo kao zdravu djevojčicu 
kojoj treba drugačija vrsta brige i pažnje. 
S obzirom da imamo i dvojicu sinova, 
znamo što znači i koliko je lakše kad dije-
te prohoda, počne samo jesti, skine pele-
ne i samostalno se odijeva. Sara ništa od 
toga ne može sama. To moramo mi umje-
sto nje. Hranimo ju na usta, nije na sondi. 
Problemi su i u dostupnosti usluga za Sa-
ru, neosjetljivosti na probleme invalid-
nih osoba i onih koji se za njih brinu. Bri-
ga za Saru traje 24 sata. Noću je okreće-
mo jer sama ne može promijeniti položaj, 
dajemo piti, a kad je bolesna, danima 
uopće ne spavamo. I moj suprug sve sa 
mnom radi oko Sare. Potrebno ju je i če-
sto aspirirati. Jako je sklona infekcijama 
dišnih putova, imala je puno puta upalu 
pluća, a obična viroza koju mi prehoda-
mo, za nju može biti kobna. Naravno da 
su i financije problem, teže je živjeti od 
jedne plaće. Statusom roditelja njegova-

 sara brkičić čeTrnaesTogodišnja 
je djevojčica koja boluje od rijeTke 
geneTske bolesTi, infanTilne 
ePilePTičke encefaloPaTije iZaZvane 
Promjenom na genu frrs1l. njeZina 
majka ana ima sTaTus rodiTelja 
njegovaTelja Zbog cjelodnevne skrbi 
koja je sari PoTrebna, a PrijevoZno 
sredsTvo s PoTrebnom oPremom 
koje bi im uvelike olakšalo odlaske 
na PoTrebne TeraPije svi možemo 
Pomoći nabaviTi.

Nakon prve godine 
života, gotovo preko 
noći, Sara je izgubila sve 
što je dotad usvojila

Za novi kombi i ugradnju rampe potrebno 
je prikupiti otprilike 67.000 eura

Jedino što Sara nije izgubila je osmijeh!



kultura
Max teatar 

Ožujak posvećen 
kazalištu

U sklopu projekta Kazalište za 
velike i male Max teatar obilježio 
je tri važna datuma vezana uz ka-
zalište. Na Svjetski dan kazališta za 
djecu i mlade izveli su premijeru 
predstave „Hotel Đurđica“ Nine 
Horvat koju je publika nagradila 
gromoglasnim pljeskom. Sedamna-
estero članova ansambla na veseo i 
zabavan način predstavili su arhe-
tipske likove jednog hotela. Istog su 
dana u Bjelovaru na otvorenju Su-
sreta profesionalno vođenih kazali-
šta za djecu i mlade Hrvatskog cen-
tra Assitej nastupili s predstavom 
Mali princ.

Svjetski dan lutkarstva također su 
obilježili dvama događanjima. Na 
„domaćem terenu“ u Vršilnici je bilo 
otvorenje izložbe vilenjaka Tihane 
Ostreš uz izvođenje igrano-lutkar-
ske predstave „Crvenkapica u pro-
metu“, a u Bjelovaru su sudjelovali 
na događanjima u organizaciji Hr-
vatskog centra UNIMA dok su u po-
vodu Svjetskog dana kazališta za 
učenike srednje škole odigrali pred-
stavu „Romanca o tri ljubavi“ u Vr-
šilnici te time zaokružili pristup dje-
ci i mladima koje treba ponovno vra-
titi u svijet kazališta.

iZlOžba FOtOgraFija “Za sVjetlOM” 

Umjetnost i plemenitost kroz fotografije
25 autorica i autora iz cijele Hrvatske ispričalo je priču igrajući se noćnim 

nebom, umjetnom rasvjetom, ali i sunčevom svjetlošću. Ova izložba u organizaci-
ji Foto Hrvatske i Svijeta u bojama jedinstven je prikaz ljepota Hrvatske. Ima za cilj 
osvijestiti još jače naše unutarnje svjetlo kako bismo lakše i potpunije uživali u svjetlu 
svijeta oko nas. Svjetlo je osnovni element u fotografiji, pa i u nama ljudima ta je iskra 
ljubavi i svjetla onaj najčudesniji dio. Svojim fotografijama željeli su potaknuti na pro-
mišljanje i osjećanje ljepote naše zemlje, te važnosti svjetla u kreiranju fotografije, ali i 
u nama samima.

Pokrovitelj je Grad Zaprešić, a partner Udruga Ivančica koja promiče kvalitetu života 
osoba s teškoćama u razvoju i okuplja njihove obitelji. Posjetitelji izložbe mogli su dati 
donacije za izložene fotografije i time pomoći radu Udruge. Tako je ova izložba pokaza-
la umjetnost fotografije, ali i plemenito srce svih onih koji su sudjelovali u projektu.
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„iMaginarni krajOlici - ptice”

Izložba i likovna radionica
Kako uhvatiti slobodu, trenutak spontanosti i bezbrižno-

sti na slikarsko platno? Odgovor na to pitanje daje Milan Ma-
rin svojom izložbom slika „Imaginarni krajolici - ptice“ koju ovo-
ga proljeća predstavlja zaprešićkoj publici u Muzeju Matije Skur-
jenija, a u organizaciji Galerije Razvid Pučkog otvorenog učilišta 
Zaprešić.

Ovaj izuzetan umjetnik svoja djela stvara kombiniranjem neu-
običajenih tehnologija za izvedbe na platnu te miješa slikarske i 
neslikarske materijale poput pijeska, zemlje ili materijala iz gra-
đevinarstva, propitkujući pritom njihovu kompatibilnost.

Izložba će biti otvorena do 14. travnja, a u sklopu izložbe održat 
će se stručno vodstvo kroz izložbu te likovna radionica za građa-
ne na temu apstraktnog ekspresionizma i uporabe raznolikog 
materijala odnosno tehnike primijenjene u djelima Milana Ma-
rina. Likovna radionica za građanstvo najavljena je za srijedu 12. 
travnja u 17 sati, a prijaviti se možete na e-mail: galerija.razvid@
gmail.com najkasnije do 11. travnja.

bOgat OžUjak U OgrankU Matice hrVatske U ZaprešićU

Predstavljanje knjiga za bogatstvo pisane rĳeči
U Ogranku Matice hrvatske ožujak je pro-

tekao u znaku predstavljanja knjiga. Ciklus 
predstavljanja otvorila je knjiga Pleteri i ograjen-
ci jedne od najpoznatijih zaprešićkih učiteljica 
Paule Ilić. Knjiga je to koja predstavlja mali za-
prešićki spomenar i koja oživljava Zaprešić iz 
prošlih vremena, a posebno je zanimljiv njezin 
kratki pregled bogatog materijala objavljenog u 
Zaprešićkim zbornicima. Autorica ne miruje te 
pruža i pogled u budućnost Zaprešića koji se, ka-
ko ističe, mora oslanjati na dobrotu i ljubav te 
prirodno bogatstvo i iznad svega dobre ljude koji 
u njemu žive.

Zaprešić je prošle godine dobio titulu Grada 
prijatelja djece, a tome u prilog svakako idu broj-
ne aktivnosti namijenjene djeci, a Ogranak je tim 
povodom objavio i zbirku pjesama za djecu Đur-

đice Haladi Čarobna šuma. Zbirka je to koja dje-
cu razveseljava motivima i jezičnim igrama, 
odrasle potiče da u sebi ponovno probude dijete, 
a one starije da se vrate u djetinjstvo i prisjete, 
kako sama autorica kaže, najljepšeg razdoblja ži-
vota.

Osim knjiga u vlastitom izdanju, kao što su one 
Paule Ilić i Đurđice Haladi, Ogranak je predsta-
vio i knjigu Nikola Tesla ispod paučine koju je na-
pisao Mario Filipi. Zaprešićkoj je publici predsta-
vio niz zanimljivih činjenica o Teslinu životu i 
zasigurno skinuo s njega paučinu koja ga je prika-
zivala kao nekog znanstvenika-čudaka i prikaza-
la u sasvim drugom svjetlu.

I u travnju Ogranak nastavlja organizirati za-
nimljiva događanja, a sve kako bi istaknula važ-
nost kulture, umjetnosti, ali i znanosti.

kOncert eZerki i 7/8

Čuvari makedonske tradicĳske glazbe
Grad Zaprešić već godinama prati 

aktivnosti Hrvatsko-makedonskog 
druš tva. Ove godine Društvo obilježava 
30. obljetnicu kontinuiranog rada pa je 
tom prilikom održan i slavljenički kon-
cert u prekrasnom ambijentu Vršilnice.

Etno skupina Ezerki i 7/8 izveli su naj-
poznatije tradicionalne pjesme i ore (ko-
la) s gostima, njihovim instrumentalnim 
podmlatkom. Prati ih naziv čuvari tradi-

cijske glazbe, izdali su šest nosača zvuka 
te surađivali s nizom vrsnih glazbenika.

Ezerke su nastale na inicijativu Lene 
Đapić koja živi u zaprešićkom kraju, a ini-
cirala je i otvaranje makedonskog kutka u 
Gradskoj knjižnici Ante Kovačića. Orke-
star koji ih prati nastao je pet godina ka-
snije, a njime dirigira Bruno Urlić, ujedno 
i aranžer cjelokupnog opusa te umjetnič-
ki producent skupine.

VladiMirU MalekOVićU U čast

Iznimna osobnost  
hrvatske kulture

Program obilježavanja 20. obljetnice smrti Vladi-
mira Malekovića nastao je u suradnji institucija i 
udruga s područja Zaprešića, Brdovca, Marije Gori-
ce i Bistre s ciljem da potakne interes publike za ži-
vot i djelo Vladimira Malekovića, rođenog Brdovča-
na čija je ostavština temelj današnjeg formalnog i 
neformalnog kulturnog djelovanja u ovom kraju.

Program se tako dotiče Malekovićeva književnog, kriti-
čarskog i muzeološkog djelovanja, a otvoren je predava-
njem Vesne Lovrić Plantić i Miroslava Gašparovića, rav-
natelja Muzeja za umjetnost i obrt, a na čelu tog muzeja 
tijekom 20 godina bio je i Maleković te koncertom u sklo-
pu ciklusa Nocturno u Novim dvorima i nastupom sopra-
nistice Marije Lešaje i harfistice Tajane Vukelić Peić.

Maleković je inicirao osnivanje kulturnih ustanova, po-
ticao razvoj likovnog stvaralaštva i kontinuirano podizao 
razinu svijesti o važnosti očuvanja baštine, obogativši 
kulturni život mnogim generacijama. 
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proslavljen blaGdan sv. josipa

Suradnja koja traje 
četvrt stoljeća
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69. gOdišnja skUpština dVd-a iVanec

Spoj iskustva i mladih snaga
Dobrovoljno vatrogasno društvo Ivanec održalo je 

svoju godišnju skupštinu na kojoj su se okupili članovi i 
kolege vatrogasci iz brojnih prijateljskih društava. Za-
dovoljni realizacijom programa u prošloj godini još više pla-
nova zadali su si i u ovoj.

I u ovom društvu zamjetno je pomlađivanje članstva, a 
uspjeli su oformiti i ekipu podmlatka. Ono po čemu su vjeru-
jemo posebni, jest broj žena u odnosu na broj muškaraca u 
društvu, što je zasigurno velika zasluga zapovjednice DVD-a 
Jasne Leljak, a svakako dokaz kako za vatrogastvo nije važan 
spol, već srce.

U planu za iduću godinu najmlađi se posebno vesele natje-
canjima, Vatrogasnom danu, ali i Kreativnom ljetu u Ivancu, 
a u čiju organizaciju je uključen i DVD. To druženje je najavio 
i predsjednik MO Ivanec Kristijan Đurđević koji je ovaj pro-
jekt istaknuo kao primjer zajedništva, a vatrogascima je za-
hvalio na svemu što čine za bolji i sigurniji život u Ivancu.

Iduće godine priprema se i velika rođendanska proslava bu-
dući da će DVD Ivanec proslaviti svoj 70. rođendan.

71. gOdišnja skUpština dVd-a kUpljenOVO

Željni rada i napretka
Prošlu godinu obilježila je proslava 70. godišnjice 

Društva, ali i velika pokazna vježba na kojoj su kupljen-
ski vatrogasci, uz pomoć JVP-a i Policijske postaje Za-
prešić, svojim mještanima pokazali operativnu spre-
mnost, ali i koliko ulažu u sigurnost svoga mjesta.

Na obilježavanju tog jubileja prisjetili su se članova koji su 
bili važni za razvoj DVD-a koji danas broji više od 50 članova. 

„DVD Kupljenovo nije nikad brojilo toliko članova željnih 
rada i napretka“, rečeno je u izvješću o radu iz kojeg se vidi da 
je Društvo aktivno sudjelovalo na intervencijama, ali i natje-
canjima. U suradnji s Gradom i Mjesnim odborom uređene su 
i prostorije DVD-a. Zapovjednik VZGZ-a Željko Barun rekao 
je kako ovo društvo prati prijateljstvo i zajedništvo, a nagra-
du za najboljeg vatrogasca ove je godine uručio Elli Tucman.

42. gOdišnja skUpština dVd-a 
 hrUšeVec kUpljenski

priprema se 
natjecateljska ekipa 

Godišnju skupštinu održali su i dobrovoljni vatro-
gasci Hruševca Kupljenskog. Vodstvo društva, na čelu 
s predsjednikom Stjepanom Ptičekom, zadovoljno je ak-
tivnostima u prošloj godini, prije svega onim preventivni-
ma, zahvaljujući kojima vatrogasci toga DVD-a nemaju puno 
operativnog posla. 

Ipak, važan su čimbenik u sustavu Vatrogasne zajednice te 
sudjeluju u organizaciji vatrogasnog dana, memorijala i poka-
znih vježbi. Među članovima u prošloj godini posebno se ista-
knuo Matija Perički koji je primio nagradu VZGZ-a za najboljeg 
vatrogasca Društva. U planu za ovu godinu je oformiti i natjeca-
teljsku ekipu te i dalje raditi na popularizaciji vatrogastva u to-
me kraju. I gradonačelnik Turk pohvalio je rad vatrogasaca koji 
sve ove godine rade u suradnji s Mjesnim odborom i ostalim 
udrugama koje djeluju na području Hruševca Kupljenskog u ko-
jem zajedništva nikada nije nedostajalo.

Kupljenski 
vatrogasci puno 

ulažu u sigurnost 
svoga mjesta

Matija Perički primio je 
nagradu za najboljeg 
vatrogasca DVD-a

Osim banu, izaslanstvo 
Ratne škole odalo je počast i 
poginulim braniteljima 
Domovinskog rata

13 gOdina iZVOđenja

Kristova muka uprizorena  
u Slavonskom Brodu

Sedamdesetak članova 
zaprešićke Udruge „Ste-
pinčeva oaza mira” upri-
zorilo  je posljednje dane 
Kristova života i njegovu 
muku u Slavonskom Bro-
du. Taj prikaz izvode već 13 
godina. Prije izvedbe u Sla-
vonskome Brodu pomolili 
su se pred Presvetim u žu-
pnoj crkvi, a molitvu je 
predvodio mjesni župnik 
Krunoslav Karas.

Scenski je prikaz imao i 
humanitarni karakter te su 
prilozi namijenjeni humani-
tarnoj akciji za nabavu kom-
bi vozila „Srcem uz Saru“.

Blagdan Sv. Josipa tradicionalno su za-
jedno proslavili Grad Zaprešić i Ratna 
škola „Ban Josip Jelačić“ koje povezuje 
ban Josip Jelačić, a kojemu već 25 godina 
zaredom odaju počast na spomendan za-
štitnika domovine, hrvatskog naroda, ali 
i Ratne škole. Ban Jelačić jedan je od najvaž-
nijih protagonista naše burne povijesti, le-
gendarni vojnik i plemenitaš kojeg su krasili 
ambicioznost, vizija, hrabrost i odlučnost te 
koji je cijeloga života promicao vrijednosti 
obrazovanja i napretka. Stoga upravo njegovo 
ime nosi Ratna škola čiji se polaznici mogu 
ponositi najvišom vojnom izobrazbom u Hr-
vatskoj, a čuvajući hrvatsku vojničku tradici-
ju i promičući izvrsnost u svojim nastavnim 
sadržajima, Škola odaje dužnu počast banu.

Polaznike 25. naraštaja primio je gradona-
čelnik Željko Turk opisavši okupljanje kao 
jednu od ljepših suradnji koje je Grad Zaprešić 
uspostavio. „Ponosim se ovom dugom tradici-
jom koja služi kao primjer izvrsne suradnje 
Hrvatske vojske i civilnih institucija, a koja se 
pretvorila u lijepo prijateljstvo koje može biti 
na ponos svim Zaprešićanima“, rekao je Turk.

Složio se s njim i načelnik Ratne škole bri-
gadir Mijo Kožić zahvalivši na gostoprimstvu 
koje Zaprešić iskazuje od samog osnutka Rat-

ne škole. Uz to što se polaznici tijekom posje-
ta upoznaju s bogatim naslijeđem te likom i 
djelom slavnog hrvatskog bana Josipa Jelači-
ća, dodao je kako će se ova suradnja i dalje na-
staviti sa sljedećim naraštajima.

U crkvi sv. Ivana Krstitelja, vojni ordinarij 
msgr. Jure Bogdan predvodio je euharistijsko 
slavlje, a svečanost je nastavljena polaganjem 
vijenaca i paljenjem svije ća kod spomenika po-
ginulim hrvatskim braniteljima iz Domovin-
skog rata i ispred obiteljske grobnice Jelačiće-
vih.

Obilježavanju Josipova prisustvovali su iza-
slanik ministra obrane, ravnatelj Uprave za 
ljudske potencijale Ministarstva obrane Ivan 
Jušić, zamjenik načelnika Glavnog stožera 
Oružanih snaga RH general-pukovnik Siniša 
Jurković, zamjenik zapovjednika Hrvatskog 
vojnog učilišta „Dr. Franjo Tuđman” brigadni 
general Blaž Beretin, izaslanik Ministra unu-
tarnjih poslova, policijski savjetnik Hrvoje Ka-
menjarin, načelnica Ureda glavnog ravnatelja 
policije Adrijana Bago i pomoćnik glavnog rav-
natelja Dragan Tokić te drugi vojni i civilni 
dužnosnici. Svečanost su i ove godine uveličali 
Klapa Hrvatske ratne mornarice „Sveti Juraj“, 
Zaprešićke mažoretkinje „Jelačićke“ i Kubu-
raško društvo „Ban Josip Jelačić“.

„jelačićke“ OdUšeVile na 
regiOnalnOM prVenstVU

Dva zlata i dva srebra 
zaprešićkim mažoretkinjama

Zaprešićke mažoretkinje „Jelačićke“ sudjelovale su na 
7. Regionalnom prvenstvu HUMT-a u Sv. Ivanu Zelini 
gdje su osvojile 4 medalje u 4 kategorije.

Zlato su osvojile u kategorijama Seniori-velika formacija 
tradicionalni pom pon i Kadeti- velika formacija- tradicional-
ni pom pon, dok su srebrne medalje osvojile u kategorijama 
Seniori- mini formacija- tradicionalni štap i Juniori- mini for-
macija- tradicionalni štap. Čestitamo!



Kuglački klub Zaprešić po osmi je put 
osvojio naslov prvaka Hrvatske, a ovaj 
je trofej samo kruna na izvanrednu se-
zonu u kojoj su osvojili i Europa pokal, 
oborili rekorde više kuglana, Luka Bo-
lanča proglašen je najboljim igračem 
lige kao pojedinačni i parovni prvak 
Hrvatske, dok je Alen Kujundžić svojim 
ukupnim rezultatima dospio na prvo 
mjesto svjetske rang liste.

Ponosni što najbolji svjetski kuglač dola-
zi upravo iz zaprešićkog kluba, Alena i tre-
nera Lovru Benčevića primili su gradona-
čelnik Željko Turk, zamjenik Alan Labus i 
predsjednik Gradskog vijeća Matija Teur 
kako bi im čestitali na vjerojatno najboljoj 
sezoni dosad.

„Alen je stigao u klub prošle godine, a svi 
naši uspjesi rezultat su njegove kvalitetne 
sinergije s ostatkom momčadi. Izvrstan je 
igrač, ali daje veliko samopouzdanje i osta-
lima na čemu sam mu vrlo zahvalan“, rekao 
je Benčević kojemu je ovo prvo sezona u 
ulozi trenera. Zahvalio je pritom i Gradu 
Zaprešiću na potpori i povećanim ulaganji-
ma u sportsku infrastrukturu i rad Zajed-
nice športskih udruga koja svim klubovi-
ma omogućava bolje uvjete treniranja, a ti-
me pridonosi i izvrsnim rezultatima.
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Zaprešićki taekwOndOaši 
Uspješni na prVenstVU i tUrniriMa

Kvalitetan rad nagrađen  
brojnim medaljama

Taekwondo klub Zaprešić s 4 se natjecanja vratio s držav-
nim prvacima, 23 medalje i peharom. Na Državnom prvenstvu 
u parataekwondou natjecatelji PTKDK Gigant Mika Milosavlje-
vić, Helena Zhang, Marko Zhang i Gabrijel Leutar osvojili su zlato 
te su tako postali prvaci države. Edi Karadžić osvojio je srebro.

Na Feniks Budosport kupu Karlo Tursan osvojio je zlatnu me-
dalju, Laura Pavleković i Luka Milić srebrnu, a Jakov Herceg, 
Fran Rivić i Lukas Sladović brončanu medalju.

Na prijateljskom susretu u Luki zlato su osvojili Bruno Duspara, 
Mihael Hrust, Tea Lovrić i Ruslan Nabiullin, srebro Marko Debe-
ljak i Sara Popovac, a broncu Lucija Krešić, Sofia Boban, Niko Lo-
zančić, Luka Pocrnić i Eni Bosanac. Ovim rezultatima osvojili su i 
pehar za drugu najbolju ekipu turnira.

Na Međunarodnom turnir G2/E2 u Belgiji Lorena Žanko osvojila 
je broncu. Čestitamo im na ovim uspjesima i želimo im puno sreće u 
nastavku sezone. Osim gostovanja, domaćini su velikog Plemenitog 
taekwondo turnira koji se tradicionalno održava u Zaprešiću.

MeMOrijalni tUrnir  U stOlnOM tenisU

Natjecanje Joži  
Vogrincu u spomen

Stolnoteniski klub Inker Zaprešić organizirao je 
tradicionalni Memorijalni turnir „Josip Joža Vo-
grinc“ koji se ove godine održao 33. put.

Riječ je o otvorenom turniru veterana na kojem je su-
djelovalo pedesetak natjecatelja iz svih krajeva Hrvat-
ske te susjedne Slovenije, a natjecali su se u nekoliko 
dobnih skupina te je formirana i jedna ženska skupina. 
Svi su oni stolni tenis igrali u spomen na ponajboljeg hr-
vatskog stolnotenisača, Zaprešićana Josipa Jožu Vo-
grinca, koji se titulom prvaka Hrvatske okitio čak 27 
puta, a u bivšoj državi osvojio je još jedanaest naslova u 
različitim disciplinama. Bio je dio reprezentacije Starog 
kontinenta 1960. na turneji po Japanu, a osvajač je i dvi-
ju brončanih medalja na Svjetskom prvenstvu održa-
nom 1951. u Beču.

seZOna iZ snOVa Za kUglački klUb

Ponovno osvojili  
naslov prvaka države

Zajednica športskih udruga grada 
Zaprešića dodijelila je priznanja najbo-
ljima u sportu u 2022. godini. Tako su 
najperspektivnijim mladim sportašima 
proglašeni Sara Nicol Petrlić (Taekwon-
do klub Zaprešić), Lara Matijević (Atlet-
ski klub Zaprešić), Mia Šekutor, Ela Še-
kutor i Ema Horvat (Ženski rukometni 
klub Zaprešić), Vita Plažanin, Vito Capek 
i Niko Miletić (Kyokushinkai klub Škola 
ratnika), Marta Kelić, Lorena Matulić i 
Franka Serezlija (Odbojkaški klub Nebo), 
Antonijo Fabek i Matija Jurasović (Muš-
ki rukometni klub Zaprešić), Pia Pejić, 
Dorothea Pejić i Karla Stipić (Ženski ko-
šarkaški klub Jabuka), Anton Pokupec, 
Mia Postružin i Tena Kozlica (Tenis cen-
tar Zaprešić), Rea Vračević, Orka Burnić i 
Iva Ilak (Judo klub Panda), Karlo Sachin 
Lacko, Petar Jeleč i Gabrijela Jozinović 
(Šahovski klub Ban Jelačić), te Sara Ci-
gić, Tonka Žitković i Kaya Probst (Ko-
njički klub Trajbar team).

Uz ove, dodijeljene su i druge pojedi-
načne i ekipne nagrade onima čiji su 
uspjesi obilježili prošlu godinu. Prizna-

nje za najboljeg sportskog djelatnika do-
dijeljeno je Tanji Malkoč (OK Nebo), a 
najboljim trenerom proglašen je Mato 
Dragičević (OK Nebo). Seniorskoj ekipi 
Kuglačkog kluba Zaprešić pripala je titu-
la najbolje momčadi, dok je u ženskoj ka-
tegoriji titulu najboljih osvojila ekipa Od-
bojkaškog kluba Nebo. Kuglači su uz od-
lične rezultate na domaćoj sceni 
kompletirali i europske uspjehe osvaja-
njem Europa Pokala u Münchenu, a došli 
su i do novog naslova prvaka Hrvatske. 
Odbojkašice su prošle godine ostvarile 
plasman u odbojkašku Superligu, najviši 
rang natjecanja u Hrvatskoj. Ove sezone 
se tamo natječu s čak šest igračica koje su 
potekle iz njihove škole odbojke, na što su 
vrlo ponosni. Najboljim sportskim kolek-
tivom proglašen je Kyokushinkai klub 
Škola ratnika koji je u prošloj godini 
ostvario veliki napredak u broju članova 
koji su na raznim natjecanjima osvojili 
impozantan broj medalja.

Najposebnija priznanja, ona za najbo-
ljeg sportaša i sportašicu, dodijeljena su 
Ivanu Juriću (Muški rukometni klub Za-

prešić) i Tonki Lepen (Taekwondo klub 
Zaprešić). 

Nagrada za životno djelo dodijeljena je 
Đuri Futaču, bivšem stolnotenisaču i du-
gogodišnjem voditelju Škole stolnog teni-
sa.

U Zajednicu športskih udruga grada 
Zaprešića je trenutno uključeno 35 klu-
bova iz 22 različita sporta, a brojka od 
2600 registriranih sportaša dovoljno go-
vori o potrebi za ulaganjem u sport, stoga 
je predsjednik Zajednice Lovro Benče-
vić, uz čestitku nagrađenim sportašima, 
uputio i zahvalu Gradu Zaprešiću na fi-
nancijskoj potpori koja je u zadnje dvije 
godine uvećana za gotovo 25 %.

Čestitke svim sportašima i sportskim 
djelatnicima na postignutim rezultatima 
uputio je gradonačelnik Željko Turk: 
„Neka vam ove nagrade budu poticaj za 
ostvarenje još boljih rezultata u buduć-
nosti, a Grad će vas i nadalje pratiti i po-
dupirati kako biste imali najbolje mogu-
će uvjete za treniranje i razvoj uspješnih 
sportskih karijera na ponos cijele lokalne 
zajednice, jer svaki vaš uspjeh je i naš!“

nOVe Medalje Za Male bOrce klUba bUdO ryU 

Uspješni na turniru u Samoboru
Mladi borci Karate kluba Budo Ryu Zaprešić nastupili su na 

tradicionalnom turniru „Krokić kup” u organizaciji Karate 
kluba Mladost iz Samobora. Natjecanje je okupilo više od 150 natje-
catelja iz Mađarske, Slovačke i Hrvatske. U teškim konkurencijama 
zaprešićki borci izbori su čak 11 medalja.

Zlato je osvojila Vita Plažanin, srebro Ema Čavara, Eva Antonić, 
Mihael Stanišak, Niko Miletić, Vito Capek i Anteo Kočnar, a broncu 
Ivan Ervačanin, Marta Miletić, Fran Čavara i Luka Vrbančić.

Grad sporta

proglašeni najbolji sportaši zaprešića

Tonka Lepen i Ivan 
Jurić najbolji su 
sportaši godine 

Gradonačelnik Turk primio je  
Alena Kujundžića, trenutno 
najboljeg kuglača na svijetu
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Sport čini ljude boljima

Protekle 2022. godine kao kapetan hr-
vatske reprezentacije rukometa na pije-
sku osvojio je Svjetsko prvenstvo u Grč-
koj te postao osvajač zlatne medalje na 
Svjetskim igrama održanim u Sjedinje-
nim Američkim Državama.
Koliko se dugo bavite rukometom i 
kakav je bio Vaš sportski put?

Rukometom se bavim više od 25 godi-
na, dok rukomet na pijesku igram gotovo 
20 godina. Rukomet sam počeo igrati u 4. 
razredu osnovne škole kada nas je profe-
sor TZK-a prvi put okupio. Godinu kasni-
je krenuo sam trenirati u RK-u Zagreb 
gdje sam prošao sve mlađe dobne katego-
rije. Prelaskom u seniorski rukomet oti-
šao sam u RK Maksimir Pastelu gdje sam 
igrao 14 sezona. U tom periodu osvojili 
smo 3. HRL Središte i 2. HRL Zapad te 
smo se plasirali u 1. HRL Sjever gdje klub 
igra i danas. Nakon nekoliko sezona u 1. 
HRL Sjever prešao sam u MRK Zaprešić 
gdje igram i danas. Već u svojoj prvoj pra-
voj sezoni, jer je sezona 2020./2021. pre-
kinuta zbog pandemije koronavirusa, 
osvojili smo 3. HRL Središte i plasirali se 
u 2. HRL Sjever. Ova nam sezona između 
ostaloga služi i za navikavanje na jače 
protivnike i utakmice. 

Što se tiče rukometa na pijesku, njega 
igram od 2003., a redovito svako ljeto od 
2005. godine. Redovito sam  ga počeo 
igrati na nagovor tadašnjih suigrača iz 
RK-a Zagreb koji su složili ekipu zajedno 
sa studentima Fakulteta strojarstva i 
brodogradnje. Zapravo, kroz godinu za 
mene odmora nema budući da sezona ru-
kometa na pijesku kreće odmah nakon 
završetka dvoranske sezone. U ovoj disci-
plini imam mnogo više uspjeha nego u 
dvorani, igram na međunarodnom  ni-
vou. Višestruki sam europski klupski pr-
vak sa svojim klubom AKRP Zagreb, te 
višestruki europski i svjetski prvak s Hr-
vatskom reprezentacijom.
Kako to da ste se pridružili timu MRK-a 
Zaprešić?

Uz posao nisam više mogao pratiti ri-
tam 1. HRL-a, a nisam još htio prestati 
igrati rukomet te sam htio igrati nižu ligu 
koja bi bila povoljnija za moje zdravlje. 
Otprije poznajem članove uprave, trene-
ra Požega i neke igrače, stoga sam htio 
nastaviti igrati u domaćoj atmosferi. Uz 
to, nadao sam se da ću svojim iskustvom 
pomoći ekipi i Klubu u borbi za ulazak u 
viši rang natjecanja. To nam je i uspjelo i 
jako sam sretan zbog toga.
Ima li neka od osvojenih medalji 
posebno značenje?

Medalje su vezane za „pjeskaški“ dio 
moje karijere. Prva zlata se, naravno 
pamte, međutim najviše mi znače zlato 
sa Svjetskog prvenstva 2016., te srebro sa 
Svjetskog prvenstva dvije godine kasnije. 
Naime, 2016. u Budimpešti smo osvojili 
drugo svjetsko zlato, osam godina nakon 
prvoga, te sam tek tada, nakon dužeg sta-
ža u reprezentaciji, postao svjestan našeg 
velikog uspjeha. 2018. u ruskom Kazanu, 
nastupili smo sa znatno pomlađenom re-
prezentacijom. Ispraćeni smo na put go-
tovo bez očekivanja dobrog plasmana, a 
na kraju smo osvojili srebro. Taj poraz u 
finalu bio nam je jedini poraz na prven-
stvu.
Tko Vam je najveća podrška u svemu?

Obitelj. Supruga, sin i roditelji. Prate 
utakmice na svakom mom natjecanju, 
navikli su na moja odsustva što zbog tre-
ninga, što zbog utakmica, prilagođavaju 
se mom rasporedu.... Zahvalan sam im 
zbog toga.
Kao kapetan hrvatske reprezentacije 
rukometa na pijesku osvojili ste Svjet-
sko prvenstvo. Koje su zanimljivosti i 

posebnosti rukometa na pijesku za 
razliku od klasičnog dvoranskog 
rukometa?

Imao sam tu sreću biti u sastavu repre-
zentacije kada su se osvajala svjetska i 
europska zlata. Imam 3 svjetska zlata, od 
toga dva kao kapetan reprezentacije. Mo-
ram naglasiti da sam izrazito ponosan 
zbog toga. O posebnostima rukometa na 
pijesku dao bi se napisati poseban čla-
nak. Naravno, glavna razlika je podloga, 
umjesto na parketu, igra se na pijesku, 
manje igrača je na terenu, igra se druga-
čijom loptom.... Izdvojio bih primjerice 
da se utakmica RNP-a igra na setove od 
po 10 minuta, ne na poluvremena od po 
30 minuta. Svaki set je cjelina za sebe i 
rezultat iz prvog  seta ne prenosi se na 
drugi. Ako obje ekipe osvoje po set, po-
bjednik utakmice odlučuje se raspucava-
njem. Drugo, atraktivni golovi i golovi 
vratara vrijede 2 boda. Na kraju, u ruko-
metu na pijesku se zbog njegovog pravila 
fair playa (nema kontakta) događa manje 
ozljeda nego u dvorani, a ako se i dogode, 
uglavnom su lakše prirode.
Koje ste si nove izazove postavili?

Među uspjesima zasigurno je poseban 
onaj iz 2022. godine kada ste osvojili 
odlično 3. mjesto na seniorskom 
prvenstvu Hrvatske, a što Vam je i 
donijelo i nagradu za najbolju sportaši-
cu grada Zaprešića. Koliko ova nagrada 
znači kao poticaj za daljnje uspjehe?

Ova nagrada mi je donijela veliku sreću 
i shvatila sam koliko sam ponosna na svoj 
napredak. Samo bih htjela zahvaliti svo-
me treneru Draženu Kasulanu koji me 
naučio svemu što znam i što je bio sa 
mnom na svakom koraku do mojih posti-
gnuća. Vjerujem da bez njega rezultati ne 
bi bili takvi kakvi jesu.
Kako ste se odučili baš za taekwondo?

Za taekwondo sam se odlučila dok sam 
još išla u vrtić. Prije toga sam trenirala 
ritmiku i balet, no brzo sam se predomi-
slila. Bila sam jako živahno 
dijete pa mi je trebalo nešto 
u čemu ću u isto vrijeme 
moći uživati i ispucati višak 
energije. Uzor su mi zapra-
vo bile moje dvije jako bli-
ske prijateljice koje su me 
uvele u svijet borilačkih 
vještina.
Što Vam je u ovom sportu 
najdraže?

U ovom sportu mi je naj-
draže društvo s kojim sam provela većinu 
vremena u ovih 12 godina treniranja. 
Prošli smo jako puno zajedno, od putova-
nja do velikih uspjeha pa i poraza. Najve-
ća smo si podrška od prvog dana. 
Inače mladi sportaši s odličnim rezulta-
tima upisuju sportske srednje škole, no 
Vi ste učenica Škole za primijenjenu 
umjetnost i dizajn. Kako usklađujete 
školu i treninge?

Usklađivanje treninga i škole mi je u 
ovom trenutku jako teško jer naša škola 
ima više posla nego bilo koja druga sred-
nja škola. Budući da pohađam umjetnič-
ku školu neki misle kako je nama lagano i 
da sve što radimo je isključivo crtanje. Ali 
čak i da je to istina jedan rad mi može 
uzeti više od dva tjedna plus njih još ne-
koliko. Putovanje iz Zaprešića do Zagre-

ba je još jedan faktor zbog kojeg izgubim 
dosta vremena. Nažalost na to ne mogu 
utjecati no do sad sam se već naviknula. 
Na kraju dana sam kompletno iscrpljena, 
stoga nemam uvijek snage za odraditi 
trening. Voljela bih da je drugačije, ali ži-
votna želja mi je baviti se slikarstvom te 
mi je to prvenstveno glavni cilj. 
Dakle u budućnosti se ipak planirate 
posvetiti umjetnosti?

Da, u budućnosti se planiram u potpu-
nosti posvetiti umjetnosti i svojoj strasti 
za slikanjem. Oduvijek sam imala dara za 
to, još od kad znam za sebe. Dio mene želi 
ostati u svijetu taekwondoa jer svoj klub 
smatram drugim domom. Tamo sam 
odrasla okružena ljudima koje oboža-
vam. Ne znam kako je to ne baviti se ne-
kim sportom ili bilo kakvom tjelesnom 

aktivnošću. Ne planiram 
to ni osjetiti.  Ako ništa, 
mogu trenirati i kao rekre-
ativka, a jednog dana, ako 
se odlučim vratiti, uvijek 
sam dobro došla nazad. 
Koji su daljnji ciljevi 
vezani uz taekwondo? 
Koji je najveći izazov?

Daljnje ciljeve vezane za 
taekwondo još nisam 
utvrdila budući da imam 

plan koji sam trenutno stavila kao prvi na 
listi. Upisom na fakultet otvaraju mi se 
nove mogućnosti. Planiram to iskoristiti. 
Bude li sve u redu i uspijem li uskladiti 
obje priče, najvjerojatnije ću se vratiti 
punim treninzima. 
Poruka za djecu i mlade zašto da se 
bave sportom, taekwondoom…

Definitivno preporučam bavljenje 
sportom. Bilo kakva aktivnost je dobra za 
zdravlje. Redovno bavljenje sportom po-
maže u razvoju fizičke i psihičke sposob-
nosti. Taekwondo pruža i više od toga. 
Sklapaju se nova prijateljstva, razvija se 
motorika tijela, aktivacija svih mišića u 
tijelu i ono meni najdraže, nikad ne izgu-
biš dijete u sebi. Može pomoći u širenju 
pozitivnog stava što daje osjećaj zado-
voljstva. 

S MRK-om Zaprešić htio bih, prije 
sportske mirovine, ući u 1. HRL Sjever 
i na neki način zatvoriti još jedan krug 
u karijeri, a to je s dva različita kluba 
doći iz 3. u 1. ligu. Na pijesku želim 
osvojiti još koju zlatnu medalju, bilo s 
klubom, bilo s reprezentacijom. Pre-
duvjet za sve to je ostati zdrav.
Zašto baš rukomet?

Nemam odgovora. Počeo sam ga 
igrati u osnovnoj školi. Prestao sam 
trenirati taekwondo radi rukometa. 
Nisam se nikad pitao kako bi bilo bavi-
ti se nekim drugim ekipnim sportom...
Poruka za djecu i mlade zašto da se 
bave sportom…

Sportom se razvijaju socijalne vješti-
ne, natjecateljski duh i osjećaj pripad-
nosti, neovisno radi li se o individual-
nom ili ekipnom  sportu.  Smatram da 
djeca i mladi koji se bave sportom ka-
snije u životu imaju veću šansu razviti 
veću disciplinu, točnost, upornost i vla-
stiti identitet. Sport općenito čini ljude 
boljima, bilo da se radi o profesional-
nom, poluprofesionalnom spor tu ili či-
stoj rekreaciji. Čovjek se ispunjava kroz 
fizičku aktivnost isto kao i kroz putova-
nja i druženja koja su također sastavni 
dio sporta.

 članica je Taekwondo kluba ZaPrešić, a 
Taekwondo Trenira već 12 godina i nosiTeljica 
je crnog Pojasa 3. dan

 ivan je igrač muškog rukomeTnog kluba od 
2020. godine i jedan od nosiTelja igre. Prošle 
seZone bio je Prvi sTrijelac momčadi Te je Time 
Pridonio Plasmanu mrk-a ZaPrešić u 2. hrvaTsku 
rukomeTnu ligu sjever.

Sport jača pozitivan stav što 
daje osjećaj zadovoljstva

IVAN JURIĆ
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Komunalno poduzeće Zaprešić d.o.o.
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Fax: 01/3310-524
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koncert ispunjen 
emocijama

Koncert Kvarteta Gubec na Dan žena ispunio je ne sa-
mo dvoranu do posljednjeg mjesta, već i srca publike. 
Od početka i naslovne pjesme Svim ovim divnim ženama do 
samog kraja dvosatnog koncerta publika je pjevala s Rajkom 
Suhodolčanom i ostalim članovima Kvarteta.

Na repertoaru su bile pjesme posvećene ženama, ljubavi, 
kao i pravi evergreeni, a posebno oduševljenje izazvao je 
splet pjesama iz najpopularnijeg hrvatskog filma Tko pjeva, 
zlo ne misli, koji su zajedno izveli Gupci i njihova gošća Bar-
bara Suhodolčan.

Poetiku izvedbe obogatio je recitacijom pjesnik Nikola 
Kristić te je time koncert u organizaciji Grada Zaprešića i 
Pučkog otvorenog učilišta Zaprešić proslavu Međunarodnog 
dana žena doveo na jednu posebnu razinu.

ceZaM i saVjet Mladih UdrUžili snage

Okupili i zabavili mlade
Zadnji vikend u ožujku bio je u prostorijama CeZaM-a re-

zerviran za još jedan Turnir u Beli. Turnir je namijenjen 
mladim „belašima“ s područja Zaprešića i okolice te za cilj, osim 
dobre igre, ima i poticanje druženja među mladima. Na Turnir se 
prijavilo 16 ekipa, a ovaj put pobjedu je uzela ekipa Eci Peci Pec. 
Voditelj Turnira te predsjednik Savjeta mladih Grada Zaprešića, 
Karlo Kovač, bio je oduševljen odazivom te je najavio još takvih 
večeri tijekom godine. Turnir je dio projekta Centra za mlade ko-
ji financira Središnji državni ured za demografiju i mlade.-

čarObnO drUženje U nOViM dVOriMa

Festival bajki oduševio brojne mališane
S prvim danima proljeća i buđe-

njem prirode stiglo nam je i omiljeno 
dječje druženje u Novim dvorima, 
Festival bajki. Tako su brojni mališani 
s uzbuđenjem zakoračili u svijet najljep-
ših basni.

Festival su tradicionalno otvorile vr-
tićke skupine koje su tijekom jutra pri-
stizale u Nove dvore na slušanje omilje-
nih basni koje su ove godine glavna tema 
festivala. Basne je čitalo 10 pripovjedači-
ca na svaki puni sat, a djeca su sa zani-
manjem slušala priče o dvije koze, lisici i 
rodi, nezadovoljnoj bubamari, cvrčku i 

mravu, kornjači i zecu, lavu i mišu, ma-
garcu i konju i drugim zanimljivim liko-
vima. Mališane su poveli u nezaboravne 
avanture te ih naučili vrijedne lekcije. 

Na Festivalu su bile 63 školske i vrtić-
ke grupe iz zaprešićkog kraja, ali i mali-
šani iz Konjščine, Samobora, Svete Ne-
delje, Varaždina i Zagreba. Individual-
nih posjetitelja je bilo oko 1600 tijekom 
vikenda, slušali su pripovijedanje, ali i 
sudjelovali na radionicama.

Posjetitelji su imali prilike razgledati i 
izložbu vilenjaka Tihane Ostreš koja je 
bila postavljena u Vršilnici.

Povodom Dana planeta 
Zemlje Grad Zaprešić poziva 
najmlađe na glumačko-
lutkarsku predstavu 

ZEKO EKO  
TRAŽI MAMU

„Zeko eko traži mamu" je 
najizvođenija predstava za 
djecu autora Mire Gavrana, a 
senzibilizira djecu na ekološki 
osviješteno ponašanje. 
Ponosni smo na činjenicu da 
upravo najmlađoj populaciji 
nudimo program primjeren 
njihovu uzrastu, a koji se bavi 
jednim od najvećih problema 
današnjice. 

Predstava će se održati na 
Dan planeta Zemlje, u subotu 
22. travnja 2023. u 18,00 sati u 
Vršilnici, Aleja Đure Jelačića, 
Zaprešić. Ulaz je slobodan, no 
potrebna je predbilježba jer 
je broj gledatelja ograničen. 
Prijaviti se možete na 
amatijevic@zapresic.hr

Zaprešić raZdvaja

jaVna tribina „gOspOdarenje OtpadOM“

Saznajte više o recikliranju 
otpada u kućanstvu

Povodom Dana planeta Zemlje Grad Zaprešić organizira javnu 
tribinu na temu „Gospodarenje otpadom“ namijenjeno prven-
stveno mladima, ali i ostalim građanima. Predavačica je Sonja 
Polonijo, a predavanje će se održati u petak 21. travnja 2023. u Vr-
šilnici s početkom u 17,00 sati. Predavanje je namijenjeno građa-
nima u cilju edukacije i osviještenosti o važnosti recikliranja ot-
pada u kućanstvima. Svaki građanin koji sudjeluje na predavanju 
na poklon će dobiti proljetnu sadnicu. Predbilježbe za javnu tribi-
nu na amatijevic@zapresic.hr

OBILJEŽAVANJE DANA PLANETA ZEMLJE

BIO 
OTPAD

ČUVAJMO OKOLIŠ!

U spremnike treba odlagati isključivo označenu vrstu otpada, 
a nikako miješani komunalni!

staklene boce i 
staklenke svih 
boja, staklene 
čaše i stakleno 
posuđe

  
prozorsko, 
medicinskoi 
automobilsko 
staklo, ambalaža 
jakih kemikalija 
i zapaljivih tvari, 
kristal, ogledala, 
porculan, 
keramika, 
žarulje, neonske 
svjetiljke

kuhinjski otpad 
(ostaci i kore voća 
i povrća, ljuske 
jaja, talog od 
kave, vrećice od 
čaja, ostaci kruha, 
listovi kupusnjača 
isl.), vrtni ili 
zeleni otpad 
(uvelo cvijeće, 
granje, otpalo 
lišće, otkos trave 
i živice, zemlja iz 
lončanica, ostaci 
voća i povrća i sl., 
ostali biootpad 
(kore drveta, 
piljevina, borove 
iglice) 

ostaci kuhane 
hrane, meso, 
riba, kosti, koža, 
mliječni proizvodi, 
ulja i masti, pepeo, 
ambalaža, guma, 
opasni otpad, 
obojeni i lakirani 
drveni otpad, 
papirnati i stakleni 
otpad, odjeća, 
cigarete i dr.

STAKLO

ZELENI 
SPREMNIK 

NA ZELENIM 
OTOCIMA

PODZEMNI 
SPREMNIK

SMEĐI 
SPREMNIK 

NA ZELENIM 
OTOCIMA

PODZEMNI 
SPREMNIK

Razvrstavajmo otpad, jer kad sve stavimo na svoje mjesto, 
naš okoliš postaje čišći i ljepši za život.

PLASTIKAPAPIR

novine, časopisi, 
prospekti, katalozi, 
bilježnice, knjige, 
slikovnice, 
fotokopirni papir, 
pisma, uredski 
papir, papirnate 
vrećice, mape, 
kartoni, kartonske 
kutije (bez 
plastike, stiropora 
i dr.), kartonski 
fascikli 

indigo papir, 
fotografije, 
fotopapir, nauljeni 
i prljavi papir, 
plastificirane 
etikete, pelene i sl., 
tetrapak ambalaža, 
plastificirani papir

polietilenske 
vrećice, folije, 
boce od jestivog 
ulja, destilirane 
vode, sredstava 
za čišćenje i 
pranje, kozmetike, 
prehrambenih 
proizvoda, 
čaše i poslude 
od mliječnih 
proizvoda i sl., 
pjenasta ambalaža 
od koje su 
izrađeni podlošci 
za prehrambene 
proizvode, boce 
za osvježavajuće 
napitke, čepovi, 
plastični tanjuri, 
i pribor za jelo, 
limenke od 
napitaka i hrane, 
konzerve i metalni 
poklopci, tetrapak 
ambalaža 

ambalaža s 
ostacima boje i 
lakova, ambalaža 
jakih kemikalija 
i zapaljivih tvari, 
boce i limenke 
od zapaljivih 
eksplozivnih 
tekućina, boce 
i limenke pod 
tlakom

PLAVA POSUDA 
120L ILI 1100L

VREĆA 120L 

PLAVI 
SPREMNIK 

NA ZELENIM 
OTOCIMA

PODZEMNI 
SPREMNIK

ŽUTA POSUDA 
120L I 1100L

ŽUTI SPREMNIK 
NA ZELENIM 

OTOCIMA

PODZEMNI 
SPREMNIK

RAZVRSTAVAJMO OTPAD
RESURSI NISU VJEČNI!

BESPLATAN ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA

Korisnici koji imaju potrebu za 
odvozom glomaznog otpada mogu 

naručiti i dogovoriti  termin telefonom: 
01/3310-315, 01/3310-789 

ili putem e-mail adrese: 
zsluzbe@komunalno-zapresic.hr 

ZA
ZELENI
ZAPREŠIĆ

Organizator Festivala bajki je 
Turistička zajednica grada Zaprešića

Festival je posjetila 
i PŠ Pojatno



NA 
BAGERU

1. SVIBNJA 2023. OD 10 SATI

RO
ŠTI
LJADA 

JEZERO ZAJARKI
w w w .v i s i t z a p r e s i c . h r

Stručno vodstvo za građanstvo:
srijeda, 5.4. / 18h / u Muzeju Ma�je Skurjenija
Dolazak na stručno vodstvo nije potrebno prethodno najavi�

Likovna radionica za građanstvo:
na temu apstraktnog ekspresionizma i upotrebe raznolikog
materijala odnosno tehnike primijenjene u dijelima Milana Marina
srijeda, 12.4. / 17h / u Muzeju Ma�je Skurjenija

Dolazak na likovnu radionicu je potrebno prijavi� na e-mail:
galerija.razvid@gmail.com najkasnije do 11.4.

Stručno vodstvo i likovna radionica se ne naplaćuju

Stručno vodstvo za građanstvo:
srijeda, 5.4. / 18h / u Muzeju Ma�je Skurjenija
Dolazak na stručno vodstvo nije potrebno prethodno najavi�

Likovna radionica za građanstvo:
na temu apstraktnog ekspresionizma i upotrebe raznolikog
materijala odnosno tehnike primijenjene u dijelima Milana Marina
srijeda, 12.4. / 17h / u Muzeju Ma�je Skurjenija

Dolazak na likovnu radionicu je potrebno prijavi� na e-mail:
galerija.razvid@gmail.com najkasnije do 11.4.

Stručno vodstvo i likovna radionica se ne naplaćuju

2322 obavijesti i najave

T R A V A N J

P R O G R A M 
D O G A Đ A N J A

5. 4. u 18:00
Stručno vodstvo izložbom 
Milana Marina „Imaginarni 
krajolici – Ptice“ 
Mjesto održavanja: Muzej 
Matije Skurjenija   
Organizator: Galerija Razvid, 
POUZ

12. 4. u 17:00
Likovna radionica u sklopu 
izložbe Milana Marina  
„Imaginarni krajolici – 
Ptice“ 
Mjesto održavanja: Muzej 
Matije Skurjenija   
Organizator: Galerija Razvid, 
POUZ

14. 4.  u 20:00
Predstava Ludens teatra 
Potonuće Titanika 
Mjesto održavanja: Vršilnica
Organizator: Pučko otvoreno 
učilište Zaprešić
Ulaznice po cijeni od 6,00 € 
mogu se nabaviti u tajništvu 
POUZ-a (Trg žrtava fašizma 
9 - nasuprot zgrade POUZ-a 
koja je trenutačno u obnovi) 
svakim radnim danom od 9 
do 15:30 sati i u zaprešićkom 
TIC-u (prizemlje Muzeja 
Matije Skurjenija i West Gate).

18. 4. u 9:00        
Erasmus+ KA 220 STEM & 
Games radionica - 
promocija STEAM-a i 
inkluzivnog pristupa 
Organizator i mjesto 
održavanja: Srednja škola Ban 
Josip Jelačić

20. 4. u 19:00      
Otvorenje izložbe kataloga 
i monogra�ja Vladimira 
Malekovića 
Organizator i mjesto 
održavanja: Ogranak Matice 
hrvatske u Zaprešiću

21. 4. u 19:00          
Otvorenje izložbe 
učeničkih radova - Umjetna 
inteligencija 
Organizator i mjesto 
održavanja: Srednja škola Ban 
Josip Jelačić

21. 4. u 18:00 
Predstava za djecu „Zeko 
traži mamu“ povodom 
Dana planeta Zemlje 
Mjesto održavanja: Vršilnica 
Organizator: Grad Zaprešić
Ulaz je slobodan, no potrebna 
je predbilježba jer je broj 
gledatelja ograničen. Prijaviti 
se možete na amatijevic@
zapresic.hr

22. 4. u 17:00 
Tribina na temu 
„Gospodarenje otpadom“ 
Mjesto održavanja: Vršilnica 
Organizator: Grad Zaprešić
Predbilježbe za javnu tribinu 
na amatijevic@zapresic.hr

24. -25 . 4.                 
Turnir za djecu do 12 
godina 
Organizator: Tenis klub 
Zaprešić 
Mjesto održavanja: Tenis 
centar Zaprešić

26. 4. u 19:00            
Hrvatska kajkavska 
duhovna proza 17. i 18. 
stoljeća 
Organizator i mjesto 
održavanja: Ogranak Matice 
hrvatske u Zaprešiću 
Predavačica: Lahorka  
Plejić Poje 

26. 4. u 20:00  
Zaprešićki glazbeni salon 
Koncert proljetno 
sanjarenje 
Mjesto održavanja: Dvorana 
bl. A. Stepinca, P. Štoosa 1   
Organizator: Pučko otvoreno 
učilište Zaprešić

POZIV ZA UVOĐENJE U 
VOJNU EVIDENCĲU

Temeljem članaka 21. i 22. Zakona o obrani (Narodne no-
vine 73/13, 75/15 i 27/16) i Pravilnika o načinu vođenja evi-
dencije vojnih obveznika i izvršavanju vojne obveze (Na-
rodne novine 114/14), pozivaju se SVE MUŠKE OSOBE, 
HRVATSKI DRŽAVLJANI ROĐENI 2005. GODINE I 
STARIJIH GODIŠTA KOJI DO SADA NISU UPISANI U 
VOJNU EVIDENCIJU, a imaju prebivalište na području 
Grada Zaprešića i općina Bistra, Brdovec, Dubravica, Ja-
kovlje, Luka, Marija Gorica i Pušća da se jave u GRADSKU 
UPRAVU GRADA ZAPREŠIĆA, Nova ulica 10, radi uvođe-
nja u vojnu evidenciju.

Uvođenje u vojnu evidenciju obavljat će se 19. i 20. travnja 
2023. godine, u vremenu od 09,00 do 14,30 sati.

Pozvane osobe obvezne su predočiti osobnu iskaznicu ili 
domovnicu s OIB-om.

Osobe na koje se odnosi ovaj poziv obvezne su se odazva-
ti, bez obzira jesu li dobile pojedinačni poziv, a eventualnu 
spriječenost osobno ili putem roditelja ili članova uže obi-
telji opravdati Područnom odsjeku za poslove obrane Za-
greb-Zapad.

Hrvatski državljani koji borave u inozemstvu upis u voj-
nu evidenciju mogu provesti putem diplomatske misije ili 
konzularnog ureda Republike Hrvatske u državi u kojoj bo-
rave.

Obveza uvođenja u vojnu evidenciju proizlazi iz Zakona o 
obrani, uz napomenu kako je obveza služenja vojnog roka 
suspendirana odlukom Hrvatskog sabora.

Detaljnije informacije o uvođenju u vojnu evidenciju po-
tražite na www.morh.hr

OTVORENJE IZLOŽBE ODRŽAT ĆE SE 21.4. 2023. u 19h / ORGANIZATOR: GALERIJA RAZVID, POU ZAPREŠIĆ

IZLOŽBA SLIKA IZ OBITELJSKE OSTAVŠTINE

SVEČNJAK
U MUZEJU MATĲE SKURJENĲA
21.4. - 12.5. 2023.VILIM

MILAN MARIN / iMAGINARNI KRAJOLICI / PTICE
24.3. - 14.4.2023. U MUZEJU MATIJE SKURJENIJA

ORGANIZATOR: Galerija Razvid, POU Zaprešić

Stručno vodstvo za građanstvo:
srijeda, 5.4. / 18h / u Muzeju Ma�je Skurjenija
Dolazak na stručno vodstvo nije potrebno prethodno najavi�

Likovna radionica za građanstvo:
na temu apstraktnog ekspresionizma i upotrebe raznolikog
materijala odnosno tehnike primijenjene u dijelima Milana Marina
srijeda, 12.4. / 17h / u Muzeju Ma�je Skurjenija

Dolazak na likovnu radionicu je potrebno prijavi� na e-mail:
galerija.razvid@gmail.com najkasnije do 11.4.

Stručno vodstvo i likovna radionica se ne naplaćuju



SRETAN I BLAGOSLOVLJEN

Uskrs kao blagdan nade, pobjede života, ljubavi i dobra, 

podsjeća nas da tek u davanju i dijeljenju s bližnjima nalazimo 

istinsku sreću, pravi smisao i prave vrijednosti.

S tim mislima, želimo da najveći kršćanski 

blagdan provedete u miru i blagostanju!


